qfY®

1. faqgd o1 et &7 g O 9 fed aftd e v 82
INEREE!

(8) TITeT

(€) =g

(D) 4-3UT

Answer = C

2. U ASA- GRS BT HG-3M 5 TH g1 15 TN H & g aTal T o7 Si=T g -
(A)1/15

(B)1/8

(€)7/8

(D) 13

Answer = B

3. fFofafad gmi & 9 guuie g g2
(A) 1H! 3TR ;H2

(B) 1H? 3T 113

(C) 6C22 3T (13

(D) 15P30 3R 145i%°

Answer = D

4. MNBI-G BT HH Bl &5

(A) 103 foo T/t

(B) 10%7 fo. 71m. /4

(c) 108 fo.m /A

(D) TTH Y PIS 1o

Answer = B




5. AMND T gcd DI BITC (kg/m3 H):

(A) 107

(B) 107

(C) 102

(D) 1077

Answer = B

6. X1 Afcha UG (315 311 = 2 HeT) &7 32 U 10 ©S H fa1 &g 81T -
(A) 19T

(B) 2 TTH

(C)31 9™

(D) 25 T

Answer = C

7. Y-fRoll 1 I 9 fdd BT HROT 3
(A) A TTeE

(B) 3T e

(C) SMTA=T BT G

(D) 31 AT BT BT

Answer = A

8. fFafafed & & faggq-grae ™ a1 ardl 07 &1 82
(A) STetb]-faul

(B) SteT-faui

(C) TTTH-fehRul

ESEREIERT]

Answer = C

9. v-faxull ®I gt 8

(A) T 3T 3R Y GTAH




(B) Uehidh & ST 3R Y ToqHA

(C) UehTeh F5UT ATART 3R YL-GTqH

(D) R ATART SR YR Geqd@=

Answer = A

10. 19 faggq- gre i a¥t § forae die e Jad BieT gidl 62
(A) 3faad fheuf

(B) TG UHTY fhol

(c) TrH1-faul

(D) ST T

Answer = C

11. 919 BIs VST ad -H U SO BT &, Al SHDT S AT
(A) T ©; TR IRHTY] FHT Il §

(B) TEH & T ST TRATY] W off gedht 8
(C) Tea §; TR URHTYL-HEHAT 9gat o

(D) IBT @M &; TR URHTY- BT Tt
Answer = B

12. p-fpuf faafua g &

(A) ToATHYUL&H |

(B) Had TP &F U

(c) had fagydia &= o

(D) Frah1a Td faegela &= g1 o

Answer = D

13. Frgfoiea & 9 foraa! Neemdr Aead &2
(A) x-Tor=0T T

(B) TS fvull &1

(C) a-farxum &1



(D) y-febomt 1

Answer = D

14. B-foR0l Aot T Ia-
(A) e &

(B) USH &

(SERCHEN

(D) STH A DI I8!

Answer = C

15. (ST gIATSS & 3 Fadics & IohH Pl Hel ofldl §

(A) 318Tg

(B) Pl 3M1Y

(C) 3McT-311g

(D) TTH A BIS T
Answer = C

16. ATTYDI & e Gth'Qq'lf\W(nucleus) » § 1 ﬁ?&d?% Hdd sﬁaﬁ‘awﬁw
iG]

(A) CIE CAR RSNG| (fusion)
(B) TP faESH (fission)
(C) el 3T (chain reaction)

(D) I<AIARUT (transmutation)

Answer = A

17. Ufa gfdaraid GoadM &ffd &1 Hal ol §
() UfhTT Trara

(B) Soll B

(C) HATT B

(D) 3TH A P 781



Answer = A

18. TH RUFeR & FHred AS (HSHaH) FHT TANT fHa1 ST §
(A) I B TTfct A o ferg

(B) =g AN B & forg

(0) TTH A Bl Tl

(D) STH T Tt

Answer = B

19. fafafad & frd aR & SUIR H 7T fhar S g2

(A) K40

(B) Co®°

(©)5r*

(0) 1%

Answer = B

20. Wmﬁﬂ]ﬁ-@ (Nucleus) Wfﬂ?ﬂ%
EIEEK

(B) WTei 3R Saiaei- 9

(C) SHT-HUT

(D) TeT 3R g ¥

Answer = D

21. TRHTY] & 1N T Tiei- Udh 1Y I UTd &
(A) DT

(B) TS et

(C) QT dc

(D) 319 A P 7T

Answer = A

22. T 3] HUT ST Bl ©



(A) T TS SR T g 9
(B) T Ul SR I g &
() QT SR T g &
(D) had TP Wl I
Answer = B

23. TR HHIH §

(A) T T =T Bt HB
(B) a-HUN &1 T=AT

(C) TV H Uiei-l P TB
(D) $TH A IS T
Answer = C

24. T T B URHATUL-IRSAT 7 3R STHH-IBT A B | §Th T URATY] & -1 B! AT
gIt?

(A)A+Z

(B) A

(QA-Z

(D)z

Answer = C

25. BIferaH URHAY] o1 Wt AT 8
(A) TP UIcH, T Y, Th Saidgi-
(B) &l TeH, T g, Th SaiacH

(C) QY HIeT, &l e, 3l gaaei

(D) QI WCH, Gl Y2, Teh Sald A
Answer = C

26. TRYTY] & TN T 3=y I
(A) TICT



(8) I

(OEREHE!

(D) TfSTET

Answer = A

27. S 1 @IS o3 BT 9 FgfaRad & o g2
(A) CTHIT &I

(B) TaGIPTS I

(C) T IR DI

(D) TSfa® Bl

Answer = D

28. XTTH Bt GTAH TBAT 235 3R WA HHIS 92 ¢ | G- TRHATY & e, =i 3R
ST BT TS B P

(A) 92, 143 TUT 92
(B) 92 YT 143

(C) 143,92 AYUT92
(D) 135, 0 AUTO

Answer = A

29, frgfarRad o fond) faTiord =16t fasan o 9T g2
(A) TRHTY]

(B) Y-S

(C) ATHeh

(D) Miei-

Answer = D

30. FRUfIfad & S 3MaxRfed HUT g2

(A) a-BUT

(B) B-<PUT



(C) UreTd
(D) BIcH
Answer = C

31. F5rT Ufehan gRT T WRY TN TRTHIT TH SodHT= aTdl &l Boob AP H faHad g1 SIrdT
2, SY BT g

(A) HeTTT

(B) fage

(C) UpTRI-faggd gHTd

(D) ST Al

Answer = B

32. g4 B Sl BT HRUI
(A) YD1 fadeH

(B) TP HeTa

(C) T T SIaT

(D) SR A DS Tl
Answer = B

33. T Sifiiferar & WRfgma wifaw wlRkmT g
(A) T AT

(B) X HaTT

(C) PIIg FHaT

(D) SWRIad Tt

Answer = D



